

«СОГЛАСОВАНО»

Руководитель ССК «ТРИУМФ»

Белобородова Т.В.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБПОУ ИО «АПТ»

Э.Ю. Быков

## ПОЛОЖЕНИЕ О студенческой Спартакиаде студенческого спортивного клуба «ТРИУМФ» 2022-2023 учебного года

### I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СПАРТАКИАДЫ

Спартакиада «ГБПОУ ИО АПТ» проводится с целью:

- Популяризации физического воспитания и спорта среди студентов.
- Привлечение студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
- Организации физкультурно-оздоровительной работы техникума
- Выявления сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд техникума для участия в городских, областных и т.д. соревнованиях.

### II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СПАРТАКИАДЫ

Соревнования в зачет Спартакиады АПТ проводятся в течение учебного года согласно календарному плану, в свободное от занятий время на спортивных сооружениях города, физкультурно-оздоровительного комплекса АПТ в зависимости от вида спорта.

### III. УЧАСТНИКИ СПАРТАКИАДЫ

К участию в соревнованиях по видам спорта в зачет Спартакиады АПТ допускаются сборные команды учебных групп с 1 по 4 курс, специальностей: 13.02.11; 18.02.09; 15.02.01; 09.02.04., обучающихся на дневной форме обучения. Ответственные за комплектование сборных команд - преподаватели Физической культуры, явку команды обеспечивает куратор группы.

- 13.02.11 - Белобородова Татьяна Викторовна
- 18.02.09 - Белобородова Татьяна Викто-

При равенстве очков трех и более команд победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между ними, если результаты одинаковы, то победитель определяется по разнице забитых и пропущенных мячей между всеми командами по:

- количеству побед;
- количеству забитых мячей.

#### 5. Первенство техникума по настольному теннису

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – юноши, девушки 3 человека от учебной группы. При равенстве очков у двух команд победитель определяется по - результатам личной встречи. При равенстве очков у трех и более команд победитель определяется по – лучшему соотношению партий.

#### 6. Легкоатлетический кросс

Дистанция юноши - 1000 м, девушки – 500 м. Состав команды – учебная группа. Зачет по десяти лучшим результатам. За неполный состав команд дается время последнего участника и плюс 10 секунд.

#### 7. Первенство техникума по шахматам

Соревнования проводятся в личном зачете. Участники располагаются по доскам в порядке понижения квалификации. Контроль времени – 15 минут каждому участнику на всю партию. Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. За победу дается 1 очко, за ничью ½ очка, за поражение – 0. Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух и более человек победитель определяется по лучшим результатам на I доске, затем на II и III досках.

#### 8. Первенство техникума по гиревому



ровна

- 15.02.01 – Хаджибаев Марат Талгатович
- 09.02.04 - Хаджибаев Марат Талгатович

#### IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство проведением Спартакиады и соревнований по отдельным видам спорта в зачет Спартакиады возлагается на руководителя физвоспитания и преподавателей Физической культуры. Главный судья Спартакиады Белобородова Т.В., главный секретарь Хаджибаев М.Т. Непосредственное проведение соревнований по отдельным видам спорта возлагается на преподавателей физической культуры согласно календарно-матчевой таблице, утвержденному на заседании КФК.

#### V. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ

Программа Спартакиады АПТ состоит из 9 видов спорта.

##### 1. День здоровья

Программу соревнований разрабатывает руководитель физвоспитания. Состав команды – учебная группа. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними.

##### 2. Первенство техникума по баскетболу

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – юноши 8 человек от учебной группы. За неявку на две игры команда снимается с соревнований. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. При равенстве очков у трех и более команд преимущество дается команде, имеющей лучшее соотношение мячей во встречах между этими командами.

##### 3. Первенство техникума по волейболу

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – юноши 8 человек от учебной группы. За неявку на две игры команда снимается с соревнований. При равенстве очков у двух и более команд, победитель определяется по соотношению партий. При

#### спорту

Соревнования проводятся в личном зачете по программе юноши «Двоеборье»: толчок двух гирь двумя руками; рывок гири одной, затем другой рукой без перерыва на отдых (смена рук 1 раз, гиря на пол не ставится). Весовые категории участников: до 58кг, до 63 кг, до 68 кг – гири весом 16 кг. Весовые категории участников: до 73 кг, до 78 кг, свыше 78 кг - гири весом 24 кг. Девушки: упражнение «рывок» с гирей весом 10-12 кг. Время проведения 10 минут. Победитель определяется по результату количества подъемов гирь в своей весовой категории. В случае равенства преимуществом обладает участник с наименьшей массой тела. В случае равенства этого показателя победитель определяется по жеребьевке очередности выступления.

##### 9. Первенство техникума по армрестлингу

Соревнования проводятся в личном зачете. Состав: юноши учебной группы по весовым категориям: до 60 кг, до 70 кг, до 80 кг, свыше 80 кг. В одной весовой категории могут выступать не более 2 участников от группы. Победитель определяется в каждой весовой категории по наименьшему количеству набранных очков. В случае равенства по результату личной встречи, далее по наименьшей массе тела.

#### VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СПАРТАКИАДЫ

Итоги Спартакиады подводятся отдельно по каждому виду программ, по наименьшей сумме очков (мест). За неучастие в соревнованиях по виду спорта команде начисляются штрафные очки.

#### VII. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СПАРТАКИАДЫ

Команда, занявшая I место в одном из видов программы, награждается переходящим кубком и дипломом «ГБПОУ ИО АПТ». Игроки команды – медалями. II и III место награждается дипломом «ГБПОУ ИО АПТ». Игроки команды – медалями. Личное первенство награждается грамотами и медалями.

равенстве соотношения партий, победитель определяется по разнице мячей во всех встречах.

#### **4. Первенство техникума по футболу**

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – юноши 5 человек от учебной группы. За неявку на две игры команда снимается с соревнований. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними, если ничья – разница забитых и пропущенных мячей.

### **VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ СПАРТАКИАДЫ**

Бухгалтерия АПТ оплачивает расходы на проведение соревнований, награждение победителей по отдельным видам спорта.